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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi d’alimentazione devono essere sciacquati con cura prima dell'installazione del

dispositivo, in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all'interno

dei tubi. Attraverso tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel dispositivo

possono entrare corpi estranei in grado di danneggiare guarnizioni/o-ring. Si raccomanda pertanto di

dotare anche l'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dell’acqua superiore ai 5 bar si consiglia
I'installazione di riduttori di pressione)

Before installation and setting to work
Attention! The feeding pipes have to be rinsed carefully before the installation of the device so that there

won’t remain shavings, sealing or hemp residues, or other impurities inside the pipes. Through pipes not

thoroughly rinsed or through the general water network, in the device foreign bodies can enter that could

damage gaskets /o-ring. So filters should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended
to install pressure reducers)

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tuyaux d’alimentation doivent étre rincés avec soin avant l'installation du dispositif, de sorte

que ils ne restent pas de copeaux, des restes de soudage ou de chanvre, ou d’autres impuretés a l'intérieur

des tuyaux. A travers les conduites non rincées a fond ou a travers le réseau hydrique général, dans le

dispositif peuvent entrer des corps étrangers a méme de détériorer les gaines/o-ring.On recommande

ainsi d’installer des filtres également sur le systéeme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
I'installation de réducteurs de pression)

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Bevor die Vorrichtung zu installieren, bitte splilen Sie die Zuleitungsréhre sorgfaltig aus, um

alle Spannen, Schweil3- und. Hanfriickstdnde bzw. alle Verunreinigungen vom Inneren der Réhre zu

entfernen. Durch nicht sorgfaltig gespllte Rohrleitungen bzw. durch das allgemeine Wassernetz kénnen

Fremdkorper in den Korpen eintreten, die die Dichtungen bzw. die O-Ringe beschadigen kénnen. Es ist

dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar tUberschreiten, empfiehlt
es sich Druckminderventile zu installieren)

Antes de la instalacién y la puesta en funcién
jCuidado! Los tubos de alimentacion tienen que ser enjuagados escrupulosamente antes de instalar el

dispositivo de manera que no haya virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas al interior

de los tubos. A través de los tubos no perfectamente enjuagados o de la red hidrica general pueden entrar

en el dispositivo unos cuerpos extrafios que pueden dafiar guarniciones/o-rings. Les recomendamos por

lo tanto que instalen los filtros en la planta general también.

DATOS TECNICOS

- Presion méaxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presion del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)
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[epen ycTaHOBKOM M Ha4YyasoM UCNONbL30BaHUA
BHumanume! lNepen yctaHoOBKOM cmecuTenst HEO6X0AUMO TLLATENbHO MPOMbITh BOAOMNPOBOAHbLIE TPYObI,

4YTOOblI B HUX HE OCTaBanuCb CTPYXKa, LUMaK OT CBapku, NeH unu Apyrne noctopoHHUe Tena. Yepes

Ny0X0 NMPOMbITbiE BOAOMNPOBOAHbLIE TPYOb! MNK Yepe3 obLLy BOAOMNPOBOAHYH CETb B CMECUTENb MOTYT

nonacTtb NOCTOPOHHUE Tena, CNOCobHblE NOBPeAUTb YMMOTHEHNS U YNIOTHUTENbHbIE Konbua. MoaTomy,

pPEKOMEHAYETCS OCHACTUTL PUNbTPaMm TakKe 1 OOLLYH CUCTEMY.

TEXHUYECKUWE OAHHBIE

- MakcumaneHoe pabovee aasneHue: 5 6ap

- PexomengoBaHHoe pabouee gasneHve 3 6ap (B cnyvae AaBneHus BoAbl, npesbliakowero 5 6ap,
peKoMeHAYETCSl YCTaHOBKA PEAYKTOPOB AABIEHUS).

[piv a1T0 TV EYKATAOTAON KAl £V, NG AgIToupyia

Mpoooxn! O1 cwAnveg Tpopodoaiag TTPETTEI va EETTAEVOVTAI TTPOCEXTIKA TIPIV ATTO TNV EyKATAGTACN TNG
MTTOTaPIOG  TTPOKEINEVOU VO ATTOPEUXOEI N TTapouGia WnyuAaTwy, UTTOAEIJUATWY CUYKOAANTIKAG Ousiag A
oTouTtrioU, | GAAwV akaBapoiwv pEoa oToug OwArveg. Méoa atréd ox1 TéEAela KaBapIouEVOUG CWANVEG 1
ME€oa aTTo TO YEVIKO BIKTUO TTAPOXNAG VEPOU, OTNV PTTATAPIa UTTOPET VA EI0KWPACOUV {Eva CwHaTa Ta OTToia
MTTOPOUV va TTPOKOAETOUV (nuIG oTa TTapepBUopaTa / oToug dakTUAIOUG KUKAIKAG diaToung. ‘ETal Aormmov
Ba TpéTTel va TOTToBeTNBOUV QIATPa OTO YEVIKO GUGTNUA.

TEXNIKA STOIXEIA

- MéyioTtn Tieon Aeiroupyiag 5 bar

- ZuvioTWwHevN Trieon Aeitoupyiag 3 bar (o€ TTepiTTWOon Trieong Tou vepou peyaAUTepn atmd 5 bar cuvioTaral
n TOTTOBETNON PEIWTHPWY TTiEONG)
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Fig. 12




INSTALLAZIONE - INSTALLATION - INSTALLATION - INSTALLATION -
INSTALACION - YCTAHOBKA - ETKATASTASH - %55

Dimensioni in mm - Measures in mm - Dimensions en mm - MaR im mm - Medidas en milimetros - Pasmepb! BblpaxeHbl B MM - AIOTACEIG 0e mm - J3 | LLEEK A A

Fig. 14

/4

T & —TI7 T = Z T .
{ " RIGHT INSTALLATION | . WRONG INSTALLATION |
e SH S ] ORDER
o4 e[ car | EXTENSION
S - KIT
L H 65+45 = Sl =-45+13




NOTE - NOTES - NOTES - ANMERKUNG - NOTAS - TPUMEYAHWUE - SHMEIQSEIS - %%




NOTE - NOTES - NOTES - ANMERKUNG - NOTAS - TPUMEYAHWUE - SHMEIQSEIS - %%




NOTE - NOTES - NOTES - ANMERKUNG - NOTAS - TPUMEYAHWUE - SHMEIQSEIS - %%




NOTE - NOTES - NOTES - ANMERKUNG - NOTAS - TPUMEYAHWUE - SHMEIQSEIS - %%




NOTE - NOTES - NOTES - ANMERKUNG - NOTAS - TPUMEYAHWUE - SHMEIQSEIS - %%







GIS004940 - R3



